
Sadettin KARAASLAN İçerik Kodu:M5S47 

Uzunluk Ölçme-1 KTT 1 

1) 450 metre yürüyen Engin kaç santimetre yürü- 
müştür? 
 
A) 450       B) 4500         C) 45000           D) 450000   
 
 
 
 
 
2) 32000 mm boyundaki bir fidanın boyun kaç  
m’dir? 
 
A) 32          B) 320            C) 3200              D) 32000 
 
 
 
 
 
3)Aşağıdakilerden hangisini mm ile ölçmek uygun  
olmaz? 
 
A) Defterin kalınlığı 
B) Silginin boyu 
C) Kalemin boyu 
D) Futbol sahasının uzunluğu 
 
 
 
 
 
4)Aşağıdakilerden hangisini km ile ölçmek uygun  
olmaz? 
 
A) Ağrı dağının yüksekliği 
B) Dicle nehrinin uzunluğu 
C) Sınıfımızın yüksekliği 
D) Aydın-Mardin arası yol uzunluğu 
 
 
 

5)Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?  
 
A) 43 m =430 dm 
B) 25 cm = 250 mm 
C) 6 km = 6000m 
D) 14 hm=1400dam  
 
 
 
6) Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 
 
A) 3600 m=3 km 600m 
B) 450 hm=4 hm 50m 
C) 120 m=12 m 20 
D) 56 cm= 5cm 6mm 
 
 
 
7)Ağrı dağının gerçek  
uzunluğu aşağıdakilerden  
hangisi olabilir? 
 
A) 5137 m                                     B) 5,137 cm     
C)   51,37 dm                                 D) 513,7 mm 
 
 
 
 
 
 
8)26 km’lik bir yolun 12000 metresini koşan Ali’nin  
geriye kaç dam yolu kalmıştır? 
 
A) 140           B) 1400           C) 14000        D) 140000 
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9) Günde 2 cm uzayan bir fidanın  
60 günün sonunda boyu kaç mm uzar? 
 
A)120            B) 1200            C) 240             D) 2400 
 
 
 
 
 
10)Boyu 20 cm olan demir çubuklardan 50 tanesini  
uçuca kaynak yapan bir ustanın elde ettiği toplam  
uzunluk kaç dam olur? 
 
A) 1             B) 10                  C) 100                D) 1000 
 
 
 
 
 
 
 
11) Aşağıda verilen uzunluk ölçülerinden hangisi 
 en uzundur? 
 
A) 15 km       B) 21 hm      C) 1200m      D) 2540 dm 
 
 
 
 
 
 
 
12) 
 
 
Yukarıda uzunlukları verilen tahta parçaları uç uca  
eklendiğinde oluşan toplam uzunluk kaç cm olur? 
 
A) 43             B) 450             C) 565                 D) 653 

13) Günde 2000 metre boru  
döşeyen bir inşaat firması 15 
günde toplam kaç km boru döşer?  
 
A) 3000              B) 30              C) 6000           D) 60  

 
 
 

14) Arda abisinden 0,34 metre kısadır.Abisi 187 cm 
Boyunda ise Arda’nın boyu kaç m’dir? 
 
A) 1,53                B) 1,48           C) 1,37            D) 1,24   
 
 
 
 
 
 
 
 
15)        32  m 75 cm 28 mm=……………..mm 
 

Yukarıda noktalarla boş bırakılan yere aşağıdakiler- 
den hangisi gelmelidir? 
 
 A) 28,778          B) 2,8778         C) 28778     D) 287780 
 
 
 
 
 
 
16) 250 cm uzunluğundaki bir ipin,önce 1,2 metresi  
daha sonra 3 dm kesiliyor. 
Buna göre kalan ipin uzunluğu kaç cm’dir? 
 
A) 1                  B) 10                C) 100             D) 1000 
 
 
 
 
 
 


